II. BAD acisinin olglisi 90° dir.
Ill. ABC acisinin ol¢isi 120° dir.
IV. DB kdésegeninin uzunlugu DC kenarinin uzunlugu-
na esit olur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell. B) I ve IIl. C)llve IV.
D)1, Il ve IV. E) II, Il ve IV.
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o TESTI | Matematik
Dértgenler ve Ozellikleri
E ABCD dortgeninde 4. ABCD dértgeninde
R D/I'A\\B = ° ~ _~
c . m(ADF) = m(FD0)
F m(CBA) = 55° m(DCE) = m(BCE)
. \ m(EDA) = 85°tir. m(FEC) = 75°
65 55 m(DAB) = 80° tir.
A B
N
Buna gore m(FCB) ka¢ derecedir?
A) 35 B) 45 C) 55 D) 65 E)75
Yukarida verilenlere goére m(A/ER:) kag derecedir?
c ABCD dortgeninde A) 130 B) 120 C) 115 D) 110 E) 105
P .
m(ABC) = 50° c}
Ny =
m(BCD) = 100° 3
o~ =
m(CDA) = 3x + 20° %
s 5.
m(DAB) = 2x — 10° & D F C
s
g
A B N
I
o >
Buna gére m(DAB) kag derecedir? g
(%]
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70 g A L B
(O]
S
1 biri K ABCD doértgeninde E, F, K, L sirasiyla bulunduklari kenar-
bl % larin orta noktalaridir.
1 birim | A >
Q |AD| =12 cm ve EFKL dortgeninin ¢gevresi 28 cm oldu-
OE: guna gore |BC| kag santimetredir?
B O A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
(&)
D S
N
c =
6.
a A 4V3 D
Yukarida birim karelere ayrilmis zemin lzerinde ABCD = a
dortgeni cgizilmistir.
Buna gore bu dortgenle ilgili olarak K
I. DA kenarinin uzunlugu AB kenarinin uzunlugunun
2 katidur.
B L C

ABCD dortgeninde [AD] L [DC],

|AB| = 4-|KB| ve |BC| = 4-|BL/'tir.

|KL| = 3 cm ve |AD| = 4v3 cm olduguna gére |DC| kag
santimetredir?
A)4 B) 6 E) 46

C)8 D) 62

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



\gBiTI
BT

S Ay ARAMA 3 12. Sinif (A)
K’%@j TESTL| Matematik

Dértgenler ve Ozellikleri

A ABCD doértgeninde
[AC] L [BD] ve

272} %0 m(CAD) = 30° dir.

[T
O

3.5

C

|AB| = 2/21 cm, |BC| = 3V5 cm ve [CD| =
na gore |BD| ka¢ santimetredir?

A)8 B)4v5  C)10

5 cm oldugu-

D) 65 E) 15

Sekil |

Sekil Il

Sekil I'de verilen ABCD dértgeninde E, F, K, L Uzerinde
bulunduklari kenarlarin orta noktalaridir.

Bu dértgen [EF] ve [KL] boyunca Sekil II’deki gibi katlani-
yor ve katlanan boélgeler yapistirilip maviye, kalan bdlge
kirmiziya boyaniyor.

Mavi boyali bdlgelerin alanlari toplami 22 cm? oldu-
guna gore kirmizi boyali bélgenin alani kag santimet-
rekaredir?

A) 66 B) 44 C)42 D) 33 E) 22

12° 18°
A B

N T
ABCD dortgeninde m(CAB) = 12° ve m(DBA) = 18° dir.

|AC| = 2|BD| ve A(ABCD) = 72 cm? olduguna gore |DB]|
ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E)24
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10.

A 14 B

Sekilde ABCD dortgeni bigimindeki arazinin DB kdsegeni
boyunca ¢it ¢ekilip, boyall bdlgesine budday ekiliyor.
m(D/PTB) =45° |AD|=6v2m, |AB|=14m, |BC|=10m
ve |DC| =12 m olduguna goére bugday ekili alanin tiim
alana orani kagtir?

2 2 8 3 2
A) 15 B) 5 C) 15 D) 5 E) 3
11. C
D
£
%0 10
A 16 B

ABCD dértgeninde |AB| = 16 cm, |AE| = |EB| = 10 cm,

|ICE| = 5 cm ve |DE| = 2 cm olduguna gére A(ABCD)
kag¢ santimetrekaredir?
A) 86 B) 86,4 C) 96,2 D) 96,4 E) 98
12.
D
A E C
B

PN PN
ABCD dortgeninde A(ADE) = 6 cm?2, A(BEC) = 8 cm?,
A(AEB) = x cm? ve A(DEC) = (x + 8) cm? olduguna
gore A(ABCD) ka¢ santimetrekaredir?

A) 46 B) 36 C) 34 D) 32 E) 30

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



